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8. GEOMETRI

1. ABC ~DEF,|AC|=6cm,|BC|=9cm,|DE|=4cm
timetredir?

A) 2,1

B)2,3

C)2,5 D)2,6 E)27

ABC lg¢geninde
m(AED) = m(ABC)
|AD|=|EC|=3cm
| AE | = 6 cm'dir.

B 0

Yukarida verilenlere gore | BD | kag santimetredir?

A)18 B) 15 C)14 D) 12 E)9
3. ABC Uc¢geninde
|AC|=3|DE|
[AB] L[AC]
[DE] L[BC]
c |IBD|=5cm
|AD | = 4 cm'dir.

Yukarida verilenlere gore | EC | kag santimetredir?

A) 12 B)13 C)14  D)15  E)16

ve |DF|=5cm olduguna gére |EF || AB| kag san-

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HIZMETLERI GENEL MUDURLUGU

ABC ve DBF birer tiggen
D,E,F noktalari dogrusal

m(BAC) = m(BFD)
|AD|=|BC|=4cm
|BD | = 6 cm'dir.

F

Yukarida verilenlere gore | CF | kag santimetredir?

A) 15 B) 14 C)13 D) 12 E) 11
A
o m(ABD) = m(AED)

|AB|=5cm

o c |DE|=3cm
3 |AC|—|DC|= 1cm'dir.

B
E

Yukarida verilenlere gore | AC | kag santimetredir?

3 5 7
A3 B)2 c)3 D3 E) &
A
D ABC Uc¢geninde
m(BAC) = m(DBC)
X IBC|=10cm
|DC|=5cm'dir.
B 70 C

Yukarida verilenlere gore | AD | kag santimetredir?

A) 10 B) 12 C)13  D)15  E)16




GEOMETRI

ABC dik t¢geninde
D [AB] L[BC]

0 [DE] L[AC]
|[AD|=10cm
|AE|=8cm

c 12 E 8 " |EC|=12cmdir.
Yukarida verilenlere gore I gg { nedir ?
) 3
A)3 B) 5 C)2 D) 5 E)1
A
D G
- L]
ol []
B 2 E = 472 C

ABC dik iicgen ve DEFG dikdortgendir. [AB] L [AC],
|BE|=+2 cm ve |FC|= 42 cm olduguna gére | DE |
kag¢ santimetredir ?

A)2 B)2/2 C)2/3 D)3V/2 E)4
A
ABC dik Giggeninde
[AB]| L[BC]
[KH] L[AC]
|AC|=4|KC|
D |AD|=|DC|
|BC|= 12 cm'dir.
B

C

Yukarida verilenlere gore | KH | kag santimetredir ?

A) 6 B)5 C) 4 D)3 E)2

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU

10.

1.

12.

B 3¢ 5 C
ABC ve DFC dik licgenlerinde [AB]| L [BC] ve
[DC] L[CF]'tir. |ED|=|EC|, |BF|=3cm ve

|FC|=5cm olduguna gore C| nedir?
|AB|
5 3 2 5 8
A) 8 B) 3 C) 5 D) 3 E) 5

ABC Uggeninde
m(ABC) = 135°
m(DBE) = 90°

|BD|=|BE|
|AD|=4cm
|EC|= 2 cm'dir.

O

e

Yukarida verilenlere goére | AC | kag santimetredir ?

A) 8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
Benzerlik orani % olan iki U¢gen icin
I. Benzer kenarlara ait yukseklikler orani % tar.
9.
II. Alanlari orani 16 dur.
lll. Cevreleri orani %’dur.
ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?
A) Yalniz 1. B) Yalniz Il. C) L vell
D) Il. ve Ill. E) LIl ve lll.




